

# 到少年宫里讲故事打擂台

## 小记者二人组获评二等奖

专刊记者 王伟凯 通讯员 王丽

9月22日上午,本报组织小记者在烟台市青少年宫参加“花YOUNG年华欢乐送”市区少年儿童故事大王擂台赛活动,并取得了优异成绩。

22日上午9点,30多名学生在家长的陪同下来到了青少年宫报告厅参加此次故事大王擂台赛,小选手们准备了30多个故事。《小马过河》、《会唱歌的秘密》、《孔融让梨》等耳熟能详的故事在他们的嘴里顿时变得生动了。

故事大王擂台赛在1号小选手的精彩表演中开始了。小选手们在台上开始了激烈的竞争,有的口齿伶俐,故事讲得顺畅有趣;有的略显紧张,但仍然努力将故事讲完,表现出了不服输的精神。最终,2号选手的《半小时爸爸》、3号选手的《乌鸦喝水》和26号赵一璇的《小马过河》表现突出,获得了一等奖。

在比赛中,来自牟平区五里头小学的小记者孙亚慧和张彤带来的双人表演《打电话》,因其精彩的故事内容、生动形象的表演方式,获得了评委和观众的普遍好评,最终获得第二名的好成绩,她俩告诉记者,为了在比赛

中有好的表现,周四、周五的活动课还有放学后的时间,她俩一遍遍地练习,就是为了在比赛中有一个优秀的表现,让更多人领略到小记者们的风采。

33号小选手王灏然最后一个出场,面对前面那么多表现优异的竞争对手,王灏然没有表现出一丝的紧张,在台上给观众们带来了《抗日英雄王二小》的感人故事,将故事中的人物讲得惟妙惟肖,还不时地配上生动的表情动作,博得了现场观众的阵阵掌声,最后凭借自己优秀的表现获得了第3名的好成绩。

此次故事大王擂台赛是烟台市青少年宫开展的“花YOUNG年华欢乐送”青少年公益文化行动的系列活动之一。小记者们通过参加此次活动,丰富了他们的校外、课外生活,加强他们的语言表达能力和综合素质的培养,青少年宫举办此次活动也为小记者们的健康成长提供一个展示自我、相互交流、相互促进的公益性大舞台。参赛的小记者于越告诉记者,她不仅在读故事、讲故事中丰富了知识,养成了读好书的习惯,还变得更加自信了。



获奖小选手合影留念



正在讲故事的小选手



二人合作讲故事



小选手在专心表演

# 小记者中秋圆梦国翠

## 其中一人获千元梦想基金

专刊记者 王伟凯



获得梦想卡的小记者合影



小记者王彦智(中)获得1000元梦想基金



周妙殷获得巧克力蛋糕

9月23日晚上,小记者们来到了鼎城国翠售楼中心,参加了鼎城国翠举办的“月圆中秋,梦圆国翠”活动,很多小记者实现了自己的中秋梦想。

“9月23日是农历八月初八,也是我的生日,我出生的时候体重八斤,而且今年正好是我八周岁生日,我想过一个让我难忘的生日,也想要一个水果巧克力蛋糕,这是我期待已久的。”在梦想前期征集的过程中,鼎城国翠收到了福山区东华小学小记者周妙殷的梦想短信,为此,在23日晚上活动现场,鼎城国翠给周妙殷策划了一场别开生面的生日会,邀请其他小朋友现场为她表演二胡独奏、唱歌等节目,并为她准备了期盼已久的水果巧克力生日蛋糕,在全场嘉宾同唱生日歌的同时,主持人将小寿星周妙殷请上了舞台,并为她打开了蛋糕盒。看到期盼已久的蛋糕,周妙殷十分高兴,与现场的小朋友一起分享了这份快乐。“这次的八周岁生日过得太有意义了,感谢各位叔叔阿姨给我准备的生日礼物。”在国翠实现愿望的周妙殷开心地说道。

经过前期的梦想征集,鼎城国翠在中秋节来临之际,帮助众多小记者实现了他们的愿望,主持人在现场抽出一个个小记者们的梦

想,一一登记,并颁发梦想卡。“我想要一辆自行车,这样以后就可以自己上学了。”“我希望在中秋节得到一个玩具大熊当礼物。”“我想给家里人换一套新衣服。”“我想要一盒好的月饼和全家人一起吃。”听到自己的梦想被抽到,小记者们兴奋不已,“我的愿望能够实现了,真高兴!”

鼎城国翠在帮助小记者们实现中秋梦想的同时,还选出了三个最有意义的梦想,每人颁发了1000元的梦想基金。烟台附中小记者王彦智的梦想是考入北大生物工程专业,致力研究食品安全检查,让每个人都能吃上安全的食品,并详细说了自己为实现梦想而计划的三个步骤,最终,他的这一梦想获得了国翠的青睐,为他颁发了1000元的梦想基金,鼓励他坚持自己的梦想。

鼎城国翠的宋经理说道:“明月在中秋盈满,梦想在国翠成真。每个孩子都有着自己最想实现的心愿,孩子的梦想,国翠通过这次活动帮您实现。关爱下一代,鼎城国翠愿和家长一同承担。”

